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Quế Võ, ngày      tháng      năm 2019


Kính gửi: UBND tỉnh Bắc Ninh.
Thực hiện Văn bản số 2267/UBND-KTTH ngày 27/6/2019 của UBND tỉnh Bắc Ninh, về việc trả lời ý kiến cử tri tại kỳ họp thứ 13 của HĐND tỉnh khóa XVIII.

UBND huyện Quế Võ báo cáo trả lời như sau:
1. Nội dung ý kiến của cử tri:

Đề nghị tỉnh giao diện tích phần đất dưới chân cầu Bình Than để địa phương quản lý; sớm triển khai thu hồi diện tích đất còn lại trong quy hoạch Khu công nghiệp Quế Võ II.

2. Nội dung trả lời:

Phần diện tích dưới chân cầu Bình Than đã được UBND tỉnh Bắc Ninh giao cho Sở Giao thông vận tải  tỉnh Bắc Ninh tại Quyết định số 150/QĐ-UBND ngày 31/01/2012 của Chủ tịch UBND tỉnh Bắc Ninh, để xây dựng đường nối TL282 - Cầu vượt Sông Đuống với QL18. Do vậy phần diện tích dưới chân cầu Bình Than do Sở Giao thông vận tải  tỉnh Bắc Ninh quản lý, đây là diện tích thuộc hành lang bảo vệ cầu.

Dự án Khu công nghiệp Quế Võ II do Công ty cổ phần đầu tư phát triển đô thị và khu công nghiệp Quế Võ IDICO làm chủ đầu tư, được UBND tỉnh Bắc Ninh thu hồi đất và giao đất tại Quyết định số 1327/QĐ-UBND ngày 03/10/2007, với tổng diện tích 120,8ha tại xã Ngọc Xá; Chủ đầu tư đã thực hiện bồi thường, giải phóng mặt bằng xong.

Ngày 26/12/2012, UBND tỉnh Bắc Ninh ban hành Quyết định số 1657/QĐ-UBND, về việc thành lập Khu công nghiệp Quế Võ II, tỉnh Bắc Ninh; với quy mô diện tích 269,48 ha, tại các xã Ngọc Xá và xã Đào Viên.

Ngày 03/5/2017, UBND tỉnh Bắc Ninh ban hành Quyết định số 194/QĐ-UBND, về việc phê duyệt điều chỉnh mục đích sử dụng đất Dự án xây dựng và kinh doanh hạ tầng kỹ thuật Khu công nghiệp Quế Võ II (giai đoạn 1); cấp Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất, quyền sở hữu nhà và tài sản khác gắn liền với đất cho Công ty cổ phần đầu tư phát triển đô thị và khu công nghiệp Quế Võ IDICO, tại huyện Quế Võ, với diện tích 119,6 ha.
Như vậy phần diện tích còn khoảng 149 ha tại các xã Ngọc Xá và xã Đào Viên chưa thu hồi thuộc Khu công nghiệp Quế Võ II. Nguyên nhân phần diện tích này chưa thu hồi do phần diện tích đất đã được Nhà nước giao đất cho chủ đầu tư hiện chưa thu hút được các nhà đầu tư vào sử dụng hết phần diện tích này; 
Để dự án Khu công nghiệp sớm thực hiện thu hồi phần diện tích đất còn lại theo quy hoạch đề nghị UBND tỉnh, Ban quản lý khu công nghiệp tỉnh chỉ đạo Công ty cổ phần đầu tư phát triển đô thị và khu công nghiệp Quế Võ IDICO có kế hoạch cụ thể để thực thu hồi phần diện tích còn lại trong thời gian sớm nhất.

Trên đây là nội dung UBND huyện Quế Võ trả lời ý kiến cử tri tại kỳ họp thứ 13 của HĐND tỉnh khóa XVIII báo cáo UBND tỉnh Bắc Ninh./.
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